
調査日：平成26年12月1日～12月15日
調査方法：無記名調査
調査対象：18～85歳までの市民より無作為抽出された1400人（転出者等除く1394人）

■８０２０達成率 ■自分の歯を24本以上有している人の割合
（自分の歯を20本以上有している人の割合）

■定期的に歯石除去や歯面清掃を ■歯間部清掃用具を使用している人の割合
受けている人の割合

■どのような時に歯科医院にいくか ■受診するときの気持ちは

■一人平均現在歯数（本） ■成人歯科健診の受診状況（％）

40歳 45歳 50歳 55歳 60歳 65歳 70歳
平成22年度 10 - 11 - 10 - 17
平成23年度 12 - 12 - 10 - 18
平成24年度 9 12 10 11 12 16 17
平成25年度 10 9 12 8 9 10 14
平成26年度 6 12 17 11 12 16 13
注）平成24年から45、55、65歳が追加 「胎内市保健衛生活動状況より」

【成人・高齢者】
平成26年度　生活習慣アンケート調査結果より
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